
Nousiaisten Kunta                                                                                        Pöytäkirja 

Nuorisovaltuuston kokous 4/2026 

Aika: 27.4.2026 klo 15.36-17.35 

Paikka: Nousiaisten kunnantalon kahvio 

Kutsutut: 

Lehto Onni, puheenjohtaja X 

Leino Johanna, sihteeri X 

Huhti Kerttu X 

Korpelainen Kia X 

Korpelainen Vilma X 

Lind Linnea X 

Salonen Alma X 

Virtanen Topias X 

Lempinen Senna X 

Mäkeläinen Erika, kummivaltuutettu X 

Hakula Aada, opiskelija X 

Isotalo Henna, nuorisotyön koordinaattori X 

 

 

§59 Kokouksen avaus, laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Avattiin klo 15.36 

 

§60 Esityslistan hyväksyminen 

Päätösehdotus: Päätetään hyväksyä kokouksen esityslista. 

Päätös: Hyväksyttiin esityslista. 

 

§61 Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta 

Päätösehdotus: Valitaan kokoukselle 2 pöytäkirjantarkastajaa ja ääntenlaskijaa. 

Päätös: Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Kerttu Huhti ja Topias Virtanen. 

 

§62 Liikenneturvallisuuden kysely nuorisovaltuustoille 

Nuorisovaltuustoille suunnattu liikenneturvallisuuskysely, johon liikenne- ja viestintäministeriö on pyytänyt vastausta 

30.4.2026 mennessä. 



Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto täyttää kyselyn. 

Päätös: Täytettiin kysely. 

 

 §63 Nuorisovaltuuston puheenjohtajan ero puheenjohtajan tehtävistä 

Nuorisovaltuuston nykyinen puheenjohtaja on ilmoittautunut eroavansa puheenjohtaja tehtävästä alkaen 1.7.2026. 

Edustaja jatkaa tästä eteenpäin nuorisovaltuuston rivijäsenenä. 

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto myöntää eron. 

Päätös: Nuorisovaltuusto myöntää eron. 

 

§64 Nuorisovaltuuston uuden puheenjohtajan valinta 

Nuorisovaltuusto valitsee uuden puheenjohtajan 1.7.2026 alkaen. Uuden puheenjohtajan valinta suoritetaan suljetulla 

lippuäänestyksellä. 

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto valitsee uuden puheenjohtajan. 

Päätös: Valitaan Kerttu Huhti uudeksi puheenjohtajaksi 1.7.2026 alkaen ja lisätään Kerttu puheenjohtajisto WA 

ryhmään ja kutsutaan seuraavaan puheenjohtajistoon. 

 

§65 Nuorisovaltuuston toimintasuunnitelman 2026 suunnittelu 

Päivitetään kauden 2026 toimintasuunnitelmaa. 

Tammikuu:  

Helmikuu: hygieniapassi 26.2.  

Maaliskuu: kirppis tapahtuma 1.3. Kunnanvaltuusto vierailu 2.3. 

Huhtikuu: Eduskuntavierailu 23.4 Harrastevälinelainaamokysely 16.4 Lapsiparlamentti. 9.4 

Toukokuu: Falkin kesästartti 27.5 

Kesäkuu:  

Heinäkuu: 

Elokuu: Nousiaisten markkinat 15.8 

Syyskuu:  

Lokakuu:  

Marraskuu:  

Joulukuu: 

Ei päätettyä ajankohtaa: kirjastolle uusia välineitä harrastusvälinelainaamoon 

Päätösehdotus: Kysely nuorille lisättäisiin keväälle. Harrastevälinelainaamon uusien kalusteiden kysely. 

Päätös: Marraskuulle nuorisovaltuustovaalien ehdokasasettelu ja joulukuulle nuorisovaltuustovaalit. 

 



§66 Harrastevälinelainaamon hankintakysely 

Nuorisovaltuuston tietoon on tullut, että harrastevälinelainaamon kalustosta osa on kulunut ja korjauksen tai 

vaihtamisen tarpeessa. Lisäksi on myös ollut toivomuksia uusista tarvikkeista lainaamon valikoimaan. 

Nuorisovaltuusto on tehnyt harrastevälinelainaamon kaluston päivittämistä varten rahoitusanomuksen lasten ja 

nuorten hyvinvointirahastolle ja on saanut asiaa koskien myöntävän päätöksen. 

Kysely harrastelainaamoon on avoinna 31.3.2026 asti. Päätettiin jatkaa kyselyaikaa seuraavaan kokoukseen asti. 

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto käy läpi vastaukset ja keskustelee työnjaosta asiaa koskien. 

Päätös: Käytiin läpi saapuneet ideat sekä kirjastolta saatu listaus jo olemassa olevista peleistä ja välineitä, jotka 

kaipaisivat päivitystä.  

Jo olemassa olevat pelit, jotka kaipaavat päivitystä:  

Dixit, Ticket to ride (uusitaan pohjoismaat, uutena eurooppa), pakohuonepeleille uudet pakkaukset, escape room - 

pakohuonepeli: peruspeli, JBL charge 4 

Uudet toivotut pelit: 

Mölkky, Master mind lautapeli, Huojuvatorni, Alias lasten, Tapple, Smart 10 kortteja, Hotelli lautapeli, What do you 

meme, Suomen aarre lautapeli, saumuri, pieni työkalupakki, porakone 

Kerttu hoitaa tavaroiden tilauksen yhdessä Hennan kanssa 

Aada poistui kokouksesta klo 16.56 

 

§67 Nuorten osallistaminen ja vaikuttaminen kyselyllä 

Nuorisovaltuuston tehtävä on edustaa nuoria ja ajaa heidän asiaansa kunnassa, joten nuorisovaltuusto voisi aiheeseen 

liittyen suorittaa kyselyn nuorille. Tällä kyselyllä saataisiin enemmän mielipiteitä ja kannanottoja esille kaikilta nuorilta. 

Kyselyyn tarvittava pohja on valmis käyttöön.  

Kerttu neuvottelee Tuomas Einiön kanssa, että yläkoululaiset voisi vastata kyselyyn oppituntien aikana. Jos saadaan 

Tuomakselta lupa, lähetetään oppilaille linkki Wilma-viestillä. Jos tämä ei onnistu tehdään avoin kysely vastattavaksi. 

Kysely avoimeksi myös toisen asteen opiskelijoille. 

Päätösehdotus: Kerttu tuo nuorisovaltuustolle tiedoksi rehtorin lausunnon asiaa koskien. 

Päätös: Päätettiin siirtää asian käsittely seuraavaan kokoukseen ja liitetään kyselyn vastaukset tämän pöytäkirjan 

liitteeksi. 

Erika poistui kokouksesta klo 17.18 

 

§68 Lapsiparlamentti päivän kuulumiset 

Nuorisovaltuustolta on kysytty halukkuutta osallistua lapsiparlamentin päivän järjestämiseen ja ehkä järjestää 

osallistavaa toimintaa tai muuta ohjelmaa päivään. 

Kia ja Senna esittelivät nuorisovaltuuston toimintaa lapsiparlamentin kokouksessa 9.4. ja pitivät Nuvan pöytää 

toivepajatyöskentelyssä.  

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto tulee käymään läpi lapsiparlamentin kuulumiset, sekä saadut ideat. 

Päätös: Päätettiin siirtää asian käsittely seuraavaan kokoukseen ja liitetään saadut ideat tämän pöytäkirjan liitteeksi. 



§69 Nousiaisten kunnan harrastus ja hyvinvointimessujen ideat 

Harrastus ja hyvinvointimessuilla nuorisovaltuuston pisteellä oli idealaatikko, jonka palautteita nuorisovaltuusto tulee 

käsittelemään. 

Hyvinvointimessuilta tuli idea jossa ehdotettiin ilmaisia salivuoroja nuorille. Pohditaan, voisiko nuorisovaltuusto 

edistää mahdollisuutta nuorten höntsäliikuntaporukoille ilmaisia salivuoroja, kun sali on tyhjänä esim. Paijulan 

liikuntasali, 18 vuoden ikää vaadittaisiin varaamiseen / varauksen vastuuhenkilönä toimimiseen. 

Päätettiin ensi kokouksessa kirjoittaa vapaa-aikatoimen päällikölle asiasta aloite. 

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto kirjoittaa aloitteen asiaa koskien.  

Päätös: Siirretään aloitteen kirjoittaminen seuraavaan kokoukseen. 

 

§70 Falkin kesästartti 

Nuorisovaltuusto järjestää aina kesän alussa Falkin kesästartin jossa avataan Falkin kesä ja lomakausi. 

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto suunnittelee tapahtuman ohjelman, aikataulun sekä sopii markkinoinnista ja 

työnjaosta. 

Päätös: Senna kysyy, tuleeko Ida pitämään kioskia. Jos Ida ei pääse niin ostetaan makkaraa yms. Vettä ja mehua 

ilmaiseksi. 

Järjestetään kisa, suunnitellaan kokouksen ulkopuolella, Johanna, Kia, Vilma ja Senna hoitaa. Leffaliput voittajille. 

Kaikille pieni karkki palkinto. 

Linnea tekee mainoksen. Onni tekee soittolistan. Kia jakaa mainoksen ja soittolistan someen. 

Paikan päälle klo 16.00 saunan lämmitys ja valmistelut. 

 

§71 Vanhus- ja vammaisneuvostojen yhteistapaaminen nuorisovaltuuston kanssa 

Nuorisovaltuustolle on esitetty kutsu yhteistapaamiseen ma 18.5.2026 klo 16:00. 

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto valitsee osallistujat kokoukseen. 

Päätös: Onni, Alma, Vilma? ja mahdollisesti Henna osallistuvat tapaamiseen.  

 

§72 Valtuuston, lautakuntien sekä työryhmien terveiset  

Käytiin terveiset läpi. 

 

§73 Kummivaltuutettujen kuulumiset  

Käytiin terveiset läpi. 

 

§74 Nuorisotyön kuulumiset  

Käytiin terveiset läpi. 

 



§75 Muut asiat 

Ei muita asioita. 

 

§76 Seuraava kokous 

Päätettiin pitää seuraava kokous 25.5 klo. 15.00 kunnantalon kahviossa. 

Puheenjohtajisto 11.5 klo. 16.30 Teamsilla. 

 

§77 Kokouksen päättäminen 

Päätettiin kokous klo. 17.35. 

 

 

 

 

Onni Lehto    Johanna Leino 

Puheenjohtaja    Sihteeri 

 

 

 

 

Kerttu Huhti     Topias Virtanen 

Pöytäkirjantarkastaja   Pöytäkirjantarkastaja 


